

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



China LotSynergy Holdings Limited

華彩控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 1371)

於上海開展電話銷售福利彩票業務

董事局欣然宣佈，本集團已為上海市福利彩票發行中心開發建設並運營電話售彩系統平台，開展電話銷售福利彩票業務。

華彩控股有限公司*(「本公司」；與其附屬公司，統稱「本集團」)董事局(「董事局」)欣然宣佈，本集團已為上海市福利彩票發行中心(「上海福彩中心」)開發建設並運營電話售彩系統平台，開展上海電話銷售福利彩票業務，並根據所產生的銷售額按固定的百分比提取收入。

上海福彩中心成為繼北京市福利彩票發行中心及遼寧省福利彩票發行中心之後，第三家獲得財政部批准開展電話銷售福利彩票業務的銷售機構，本集團亦緊接成為上海福彩中心的官方合作夥伴。本集團為該中心開發建設並運營的電話售彩系統平台，為上海彩民提供多款樂透型及快開型遊戲彩種的電話投注服務。該業務已正式上線銷售並開始錄得收入。

上海於二零一三年首十個月的彩票銷售額較去年同期增長24.9%，高於全國平均增速19.2%。此外，上海每年人均購彩金額於過去幾年持續上升，於二零一二年達到人民幣271元，大幅領先於全國平均水平，在全國排名中位列前三。

上海為中國四大直轄市之一，GDP總量高居中國城市之首，亞洲城市首三位。二零一三年八月二十二日，上海成為國務院批准設立的中國境內第一個自由貿易試驗區，使上海更為世人矚目。本集團相信自由貿易試驗區的建立必將加速上海的城市發展速度，促進上海成為亞太區經濟樞紐。

在與彩票機構密切合作的同時，本集團也致力於打通電話售彩的用戶渠道和支付渠道。目前，本集團已發展成為彩票領域內唯一與中國移動、中國聯通及中國電信三大運營商就全國彩票業務開展合作的行業公司，並與招商銀行、交通銀行、中國銀行、浦發銀行及中國銀聯等金融機構就彩票業務開展合作。

管理層相信，在上海福彩中心和本集團的共同努力下，雙方合作的電話銷售福利彩票業務必將獲得雙贏。

本公司乃根據證券及期貨條例第 XIVA 部及香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.09 條刊發本公告。

承董事局命
華彩控股有限公司*
董事局主席
劉婷

香港，二零一三年十一月十四日

於本公告發佈日期，董事局成員包括執行董事劉婷女士、吳京偉先生、陳丹娜女士及李子饋先生；非執行董事孔祥達先生；及獨立非執行董事黃勝藍先生、陳明輝先生及崔書明先生。

* 僅供識別